

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BRAÇO DO TROMBUDO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2019 e Resposta ao recurso apresentado contra a classificação provisória do cargo de Tesoureiro

A Prefeita Municipal de Trombudo Central - SC, no uso de suas atribuições legais e demais cominações de direito, TORNA PÚBLICO, a presente RETIFICAÇÃO nº 03/2019 do Edital de Concurso Público nº 01/2019 para atender a correção do Gabarito definitivo do cargo de Operador de Eta de acordo com a análise dos recursos apresentados.

Onde se lê:

## Operador de ETA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
Alternativa	c	a	b	a	a	c	b	Nula	a	b	c	b	a	b	c	b	c	d	a	c

Questão	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
Alternativa	d	a	c	c	a	b	d	a	b	a	a	b	a	c	b	c	a	d	a	c

Leia-se:

## Operador de ETA

Questão	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
Alternativa	c	a	b	a	a	c	b	Nula	a	b	c	b	a	b	c	b	c	d	a	c

Questão	21	22	<b>23</b>	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
Alternativa	d	a	<b>A</b>	c	a	b	d	a	b	a	a	b	a	c	b	c	a	d	a	c

Onde se lê:

**6 - Prova de Operador de ETA**

Questão nº: **24**

RESULTADO DA ANÁLISE: **Alterar Gabarito Preliminar**

JUSTIFICATIVA: Em resposta ao recurso interposto para esta questão, a Banca Examinadora resolveu que o gabarito será alterado da alternativa “A” para “C” em função da formulação da questão oferecer à alternativa C como correta como argumentado pela Candidata. **Recurso Provido.**

**Leia-se:**

Questão nº: **23**

RESULTADO DA ANÁLISE: **Alterar Gabarito Preliminar**

JUSTIFICATIVA: Em resposta ao recurso interposto para esta questão, a Banca Examinadora resolveu que o gabarito será alterado da alternativa “C” para “A” em função da formulação da questão oferecer à alternativa A como correta como argumentado pela Candidata. **Recurso Provido.**

Questão nº: **24**

RESULTADO DA ANÁLISE: **Alterar Gabarito Preliminar**

JUSTIFICATIVA: Em resposta ao recurso interposto para esta questão, a Banca Examinadora resolveu que o gabarito será alterado da alternativa “A” para “C” em função da formulação da questão oferecer à alternativa C como correta como argumentado pela Candidata. **Recurso Provido.**

Recursos:

Ao cardo de tesoureiro a candidata com a inscrição nº 1411368 argumentou que seu resultado na prova de Português havia equívoco na divulgação da nota onde, a nota divulgada foi de 0,60 e a nota pleiteada é de 0,80.

De acordo com o cartão resposta da candidata a nota divulgada encontra-se correta.

**Recurso desprovido.**

Braço do Trombudo, 05 de março de 2019